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 بارم شرح سوال                                                                ردیف

 . ی خالی را با کلمات مناسب پر کنیدهاجا 1

 . خطوط میدان در هر ناحیه از فضا نشان دهنده ی اندازه ی میدان در آن ناحیه است................. میزان ( الف

 . قابل تحمل خازن است.................. اثر دیگر حضور دی الکتریک ها در خازن، افزایش حداکثر ( ب

 . در خلاف جهت میدان حرکت می کنند........ ..............الکترون ها با سرعتی متوسط موسوم به سرعت ( ج

 . آن بستگی دارد................... مقاومت ویژه یک ماده به ساختار اتمی و ( د
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CBAمطابق شکل الکترونی در میدان الکتریکی یکنواخت مسیر  0 به سئوال  .را می پیماید

 . های زیر پاسخ دهید

 . می یابد.................. انرژی پتانسیل الکتریکی آن  BAدر مسیر ( الف

 . است.............. کار نیروی الکتریکی  CBدر مسیر ( ب

 . است................  Bنسبت به نقطه  Aنیروی وارد برالکترون در نقطه ی ( ج

  .است..............  Bنسبت به نقطه ی  Aپتانسیل الکتریکی نقطه ی ( د
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اعدادی که ولت متر و آمپرسنج نشان می دهند، . در مدار مقابل مقاومت رئوستا را کاهش می دهیم 9

 چگونه تغییر می کنند؟
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qqو qدو کره ی فلزی خیلی کوچک و مشابه دارای بار الکتریکی ناهمنام  4   هستند و در

اگر کره ها را . وارد می کنند N9/6ند و بر هم نیروی الکتریکی دارار رق سانتی متری هم 06فاصله ی 

به هم وارد  N0/1از هم دور کنیم، نیروی الکتریکی  به هم تماس دهیم و دوباره به همان فاصله ی قبلی

         چند میکروکولن است؟  1qمی کنند 
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بوده و بر خط   برابر  Cدر نقطه ی                  بارهایاز  در شکل روبرو، میدان الکتریکی حاصل  5

AB عمود است .          cqA                                                         

 چند نیوتن  Eاندازه ی میدان الکتریکی 

         بر کولن است؟ 
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را در میدان الکتریکی یکنواختی به  /.cµ 5و بار الکتریکی g26مطابق شکل زیر، ذره بارداری به جرم  6

      بزرگی 

 
. به سمت بالا پرتاب می کنیم Aاز نقطه ی  m/s2ندی اتکه راستای آن قائم است، ب 

      =g. )را حساب کنید ABعوض شود، فاصله ی  Bبار در نقطه ی  حرکتاگر جهت 
 

 
و از   

 .(کنید مقاومت هوا صرف نظر
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است به  mm2/4و فاصله ی بین صفحات  1/2ب دی الکتریک آن یتختی را که ضرصفحات خازن  7

اگر در همین حالت، دی الکتریک خازن را بیرون بیاوریم، . وصل می کنیم V226اختلاف پتانسیل 

فاصله بین دو صفحه ی خازن را چگونه تغییر دهیم تا انرژی الکتریکی ذخیره شده در خازن تغییر 

 نکند؟
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داده شده  ریزسر آن به صورت  وریکی ذخیره شده در یک خازن برحسب ولتاژ دی الکتژراننمودار  0

 است؟ pfچند  نزخااین  فیترظاست 
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عبور می  Iمتصل است جریان  Vپتانسیل الکتریکی  لافتخکه به ا Rاز رسانایی به مقاومت الکتریکی  9

رسانا را از ابزاری عبور می دهیم تا بدون تغییر جرم، شعاع سطح مقطع دایره ای آن نصف شود و . کند

جریان عبوری از آن چند درصد . درصد کاهش می دهیم 26سپس اختلاف پتانسیل دو سر رسانا را 

 تغییر می کند؟
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به  Aاست و جرم  و مقاومت ویژه ی سیم  Bدو برابر شعاع مقطع سیم رسانای  Aشعاع مقطع سیم  18

اگر مقاومت الکتریکی دو سیم برابر باشد، . است Bبرابر جرم و مقاومت ویژه ی سیم  0و  2ترتیب 

 است؟ Aچند برابر چگالی سیم  Bچگالی سیم 
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 باشد آن گاه                                   اگر. شکل زیر قسمتی از یک مدار الکتریکی را نشان می دهد 11

VC-VA برابر چند ولت است؟ 
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برحسب شدت جریان گذرنده از آن ها مطابق شکل  Bو  Aنمودار اختلاف پتانسیل دو سر مدارهای  10

 .زیر است

 تغییر دهیم Ω 25/3را تا Ω 25/1اگر مقاومت رئوستا را از 

 چند برابر می شود؟ Aاختلاف پتانسیل دو سر مولد 
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 26 جمع بارم                                                             موفق باشید                                                             
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